

# 猪源紧张,肉价小跌几天又涨了回去

## 南京猪后腿肉已涨到 11 元/斤,未来仍可能小幅上涨

快报讯(记者夏天)受猪源紧张等因素的影响,生猪收购价和批发价以及零售价全线上扬。南京天环集团相关人士表示,昨天的生猪收购价已经从原来的 6.6 元/斤涨到了 6.75 元/斤,带皮白条肉的批发价从原来的 8.6 元/斤涨到了 9 元/斤。记者昨天在几家农贸市场

市场调查了解到,后腿肉最高也首次卖到了 11 元/斤。南京市商管局食品流通处的相关人士昨天表示,猪源仍然趋紧,价格有可能轻松突破 11 元/斤大关。

据来自南京最大的定点屠宰厂天环集团的最新消息,最近一周以来,生猪收购价几乎是一天一个

价。原来只有 6.6 元/斤,现在一路涨到了 6.75 元/斤。相关人士说,在河南,上海以及浙江一带的生猪屠宰企业,每天都在那里出高价抢购生猪,导致价格一路上扬。南京天环昨天在地头的收购价已经高达 6.1 元/斤、6.2 元/斤,运回南京后,加上损耗和运费,收购结算价已经突破 6.7 元/斤。

其实这还不算高,上海在河南的地头收购价已经出到 6.3 元/斤,运到上海要到达 6.9 元/斤。

收购价上涨之后,批发价也跟着做了相应的调整,除天环外,南京当地小刀手的带皮白条肉批发价已经涨到了 9.2 元/斤、9.3 元/斤,如果是农贸市场摊主点杀的生猪,批发价则要卖到 9.5

元/斤,比天环的批发价要高出 0.5 元/斤。天环集团相关人士表示,超市是他们零售的主要卖场,价格不会马上上涨,但是农贸市场的零售价格已经悄悄涨价好几天了。记者昨天了解到,6月15日起,后腿肉就涨到了 10.5 元/斤,最高的涨到了 11 元/斤,而原来最高只有 10 元/斤。

### 价格通报

## 端午节,“菜篮子”还是有点沉甸甸

今天是端午节,南京“菜篮子”价格高位运行。据南京市价格监测中心的数据,主副食品价格平稳中未见回落。

6月18日副食品价格

### 鸡蛋

3.80 元/斤

### 食用油

菜籽油 4.70 元/斤

大豆色拉油 4.60 元/斤

金龙鱼调和油 56.90 元(5升)

金龙鱼大豆油 48.90 元(5升)

苏果大豆油 43.90 元(5升)

鲁花花生油 109 元(5升)

鲁花花生调和油 68.8 元(5升)

鲁花菜籽调和油 67.90 元(5升)

福临门花生油 79.9 元(5升)

金龙鱼花生油 88.8 元(5升)

### 蔬菜

西红柿 0.80 元/斤

茄子 1.7 元/斤

青菜 1.50 元/斤

青椒 1.20 元/斤

土豆 1.20 元/斤

黄瓜 1.00 元/斤

芹菜 1.30 元/斤

包菜 0.70 元/斤

花菜 1.30 元/斤

韭菜 1.30 元/斤

### 水产

鲫鱼 5.50 元/斤

鳊鱼 5.30 元/斤

白鲢鱼 2.8 元/斤

草鱼 4.50 元/斤

花鲢 4.50 元/斤

快报记者 郑春平

	山西路	兰园	来凤	科巷	南湖	五所村
6月1日	10	10	10	9.5	9.5	9.5
6月8日	9.5	10	10	9.5	9.5	9.8
6月11日	9.5	10	10	9	10	9.8
6月15日	9	11	11	9	10.5	9.5
6月18日	9.5	11	11	9	10.5	9.8

数据由南京市商管局提供

### 应对措施

## 国家将给低保户发肉贴

据新华社电 最近一段时期,全国大部分地区特别是一些大城市猪肉价格上涨较快、涨幅较大。根据国务院领导批示精神和国务院办公厅《关于做好猪肉等副食品生产供应保持市场稳定工作的通知》要求,国家发展和改革委员会、财政部、农业部、商务部等有关部门出台了一系列政策和措施,努力调控猪肉市场,建立补贴资金,解决猪肉价格上涨带来的民生问题。

发展改革委指导各地价格主管部门采取有力措施,关注价格动态、及时组织检查,

维护正常的市场价格秩序,并进一步加强价格调控监管工作。北京、黑龙江、广州、武汉、杭州等省市加大了猪肉禽蛋等副食品市场价格巡查和检查力度,密切监视市场供应和价格情况。对囤积居奇、哄抬价格等扰乱市场秩序的违法行为,依法予以查处。

为解决猪肉价格上涨对困难群众生活的影响,财政部正在抓紧落实对低保人员和家庭经济困难大中专学生的补贴资金,争取 6 月底前发放。

此外,财政部提出,为了增强国家宏观调控能力,在猪

肉供给相对稳定后,将择机增加国家储备肉规模,合理调整储备结构和布局,发挥储备调控市场的作用。

根据国务院的部署,商务部积极着手解决猪肉等副食品生产、供应、价格和市场管理方面的问题,加强产销区协作,确保市场供应和价格的基本稳定。一是加强市场监管。对猪肉市场的价格和供应情况做出监测。二是加强信息引导,及时发布市场的信息,引导消费和指导养殖户积极生产。三是完善保障市场供应的措施。

### 预测

## 未来肉价只会小涨

南京市商管局副食品流通处处长昨天告诉记者,最近猪肉涨价的原因还是生猪存栏数量不足,属于全国性的猪源紧张,加上上海等大中型城市纷纷到河南等地抢购猪源,必然引发价格上涨。文处长说,现在本地猪的收购价已经超过 6 元/斤,外地猪运到南京,加上损耗,最后的结算价至少 6.7 元/斤到 6.8 元/斤。而再往后,将越来越难

收购到生猪,加上天热,气温越来越高,运输途中生猪的死亡率增加,猪源可能越来越紧张,所以价格有可能进一步上涨。

不过,有关专家分析,国务院有关部门和各级地方政府采取的一系列扶持措施,对稳定生猪生产和供应已经起到一定作用。最近全国猪肉价格基本趋于稳定。后期猪肉价格继续大幅上涨的可能性不大。

## 南京不会动用国家储备肉

今年以来,尤其是进入 5 月份之后,猪肉价格一涨再涨,多次刷新历史最高价,那么这波价格上涨之后,南京会不会动用国家储备肉呢?南京市商管局副食品流通处相关负责人表示,不会动用国家储备肉。原因是,动用储备肉的目的是解决有无的问题,而不是用来平抑物价。

南京市商管局副食品流通处处长解释说,只有在特殊情况下,如

突发性的局部地区灾害时,才有可能动用国家储备肉,而且必须得到商务部和国务院的批准,目的是为了解决市民没有猪肉吃的问题。

文处长表示,目前南京市猪肉市场的供应量一直保持在 4000 多吨的水平,比正常情况下少了 1000 吨左右,但是由于天气较热,加上价格较高,限制了消费,所以现在的市场供应量仍然大于需求。

快报记者 夏天

纯金纯银熊猫币·2008 奥运纪念币·港澳回归纪念币

# 二三四套人民币一次发行

第二套人民币稀有珍贵  
第四套连体全同号世间罕见

近年,人民币的收藏一直是收藏界的热点之一。目前,我国已发行了 5 套人民币。第一套人民币现市场价已达到 200 万元,第二套也飙升到了近 12 万元,升值了将近 6000 倍。第三套已达到 2 万多元。第四套人民币也随着它的即将退出流通市场而日益凸显出其收藏价值来,尤其是《辉煌大中华》所含的第四套大双连体同号钞,冠字号和 8 位阿拉伯数字全部相同,这样的纸币在一千万张中才能找到一套,十分罕见!素有人民币中的宝马之称,其收藏价值完全有可能直追第一套人民币。

收藏第三套人民币  
让“钱生钱”的捷径!

第三套人民币是我国目前发行、流通时间最长的一套人民币,因其印刷工艺先进和较强的防伪性,促使其市场价格急速攀升。2001 年它的收藏价格为 1800 元,而现在已经升到 2 万元左右。从收藏角度分



析,它是最有投资前景和潜力的一套人民币,且升值空间相比其他套都要大,可以说是让“钱生钱”的捷径!

专家强调要想让手里的钱生钱,把手里的闲钱利用起来等待升值更好的方法,就是直接收藏人民币。

想不涨也不行! 熊猫、奥运、港澳回归纪念币  
集纳 12 枚国家法定纪念币

《辉煌大中华》收录的全部都是带面值的由中国人民银行发行的国家法定流通纪念币,均是近年来收藏市场最热门的币种,且全部都在升值之中。其中“熊猫币”堪称我国享誉世界的“国币”,可以媲美世界最著名的顶尖金币,从发行到现在它的价格已经上涨了 15 倍! 2008 奥运纪念币在发行短短几个月内,市场价已达到发行面值的 30 多倍。而世界文化遗产纪念币市场价值更是一路飙升,最高涨幅达 200 多倍!《辉煌大中华》中共收录了熊猫金银币,奥运、遗产、港澳回归纪念币共计 12 枚,有关专家对这套典藏册的的投资前景普遍看好,一致认为其升值空间值得期待!

### 发行公告

二、三、四套人民币同号钞及流通纪念币大全套《辉煌大中华》,绝版发行 2008 套,统一定价 13600 元。近日已开始面向社会公开限量发行,市民可持身份证或其他有效证件前往订购,特此公告。

### 收藏提示

《辉煌大中华》内含第二套人民币 6 枚、第三套人民币双连全同号全套 9 连 18 枚,熊猫金银币 2 枚、奥运、遗产、港澳回归纪念币 10 枚,开国大典、毛泽东诗词纯银邮票 15 枚,奥运会徽、吉祥物小版奥运邮票 11 枚。

各地惟一指定发行点:  
南京:南京市博物馆(朝天宫内)  
电话:025-82024949、13151592021  
无锡:解放东路 867 号东林书院  
电话:0510-85825857、13093026729  
苏州:人民路 2001 号丝绸博物馆  
电话:0512-61953280、13776009816

### 现场追踪



今年 4 月 1 日中国人民银行发布公告,第二套人民币纸币退出流通市场。一石激起千层浪,旧版人民币的价格应声上涨,人民币再次成为收藏市场中最为炙手可热的品种。《辉煌大中华》在我省的发行,再次引爆了各界人士对人民币收藏的热情。

错过了第一套人民币,  
这次绝不能再留遗憾了!

家住开发区年近八旬的刘老先生,在儿子的陪同下一大早赶来,购买了两套。据刘老先生讲,他从建国初就开始收藏古钱币,但就是没想到收藏天天在日常生活中的人民币。眼睁睁的看着第一套人民币从当初的干把块钱,涨到现在的二百多万。每当提起这件事就后悔不已。现在买这套《辉煌大中华》,一是不想再给自己留下遗憾,二是想给子孙留下一笔可以传家的财富。错过了第一套人民币,这次绝不能再留遗憾了!

现在才一万多,  
以后想多花几倍的钱恐怕也买不到!

在银行工作了近二十年的王女士,激动的对工作人员讲:别看我这几十年了,一直扎在“钱堆”里,却错过了好几次低价介入收藏人民币的好机会,这次绝不能再错过了。像这套《辉煌大中华》,第二三套人民币就不用说了,单就这第四套全同号连体钞,连我们这些在银行工作的专业人员都极少能见到,真是太珍贵了。再加上熊猫金银币等这十

几枚国家法定流通贵金属纪念币,现在才一万多,以后想多花几倍的钱恐怕也买不到!

送的就是“财源滚滚”“步步高升”!

从事房地产行业多年的钱总,一次就购买了五套,表示:“在我们中国这个礼仪之邦,送礼特别讲究有个说道,我的朋友除了和我一样的生意人,就是方方面面的领导,礼品特别难选。《辉煌大中华》大气而不落俗套,很有档次,里面收录的老钱币和纪念币都在不断升值,这不就是‘钱在不断地生钱’,‘财源滚滚’嘛,同时不断地升值,也寓意着‘步步高升’。送她也就表达了我希望朋友财源滚滚,步步高升的愿望。送的就是‘财源滚滚’‘步步高升’!”

专家断言:“现在收藏人民币,  
恰逢其时,千载难逢!”

专家指出,在人民币升值速度不断加快,以及第四套人民币即将退出流通领域的大背景下,人民币收藏正在经历一个前所未有的大牛市。现在要想让手里的钱生钱,把手里的闲钱利用起来等待升值更好的方法,就是直接收藏人民币。正所谓,现在收藏人民币,恰逢其时,千载难逢!